



**Коллективу
НП СРО «Объединение
проектных организаций
транспортного комплекса»**

Уважаемые коллеги!

От имени Совета Национального объединения проектировщиков и себя лично
поздравляю вас с 4-летием НП СРО «Объединение проектных организаций
транспортного комплекса».

Уже четыре года ваша компания содействует экономическому развитию
крупнейших проектных организаций.

Тесно взаимодействуя с органами государственной власти и
общественными организациями,
вы всегда использовали свои возможности во благо партнеров – предприятий
строительной сферы.

Желаю коллективу НП СРО «Объединение проектных организаций
транспортного комплекса»
успеха, новых идей и возможностей для их осуществления!

**Президент НП
Народный архитектор России
Академик**

М.М. Посохин